



BABY CLUB VACOV

HUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHA

Výuka dětí již od 4.měsíců

Programy hudební školy YAMAHA v BABY CLUBU Vacov

Nabídka programů pro předškolní děti a jejich rodiče.

Hrátky s Robátky

Doporučený věk: od 4 do 18 měsíců

Obsah učiva: poznávání světa hudby prostřednictvím senzomotorických zkušeností

Program **Robátka** je nejnovějším programem Hudební školy YAMAHA pro děti od 4 (!!!) do 18 měsíců. Na jeho vývoji se podílela celá řada fundovaných odborníků z oblasti hudební pedagogiky, pediatrie a dětské neuropsychologie. Podstatou je proces "volného objevování". Dítěti dává možnost pozorovat a objevovat nabízené předměty s přihlédnutím k individuální úrovni smyslového vnímání. Dalšími aktivizačními prvky jsou společný zpěv, poslech hudby a hudebně-pohybové hry.

První krůčky k hudbě

Doporučený věk: od 18 měsíců do 4 let

Obsah učiva: tematické písně, rytmické a pohybové hry, elementární hra na rytmické nástroje, různé aktivity spojené s poslechem hudby, jednoduché taneční prvky, drobné výtvarné činnosti

Program První krůčky k hudbě vychází z předpokladu, že všechny děti spontánně reagují na zvuky, tóny a rytmus. Obsahem Prvních krůček jsou jednoduché písně, vyprávění, hudebně pohybové a rytmické hry, poslech skladeb, hra na rytmické hudební nástroje. Každá hodina rozvíjí určité téma ze života dětí, které odpovídá jejich věku a zkušenostem. Ke každému tématu je připravena odpovídající píseň, báseň a poslechová ukáзка, takže společně s příběhem a rytmickou nebo pohybovou hrou tvoří hodina organický jednotný celek.

ZVEME VÁS NA UKÁZKOVÉ LEKCE ve čtvrtek 4.března 2010 (zdarma)

Vyučující lektorka :

Yveta Smolenová - tel: 777 843 461, email: yd.smolen@seznam.cz

KDE : Obecní Úřad Vacov-zasedací místnost

V 9:30 hodin ROBÁTKA / V 10:30 hodin PRVNÍ KRŮČKY

Výuka bude probíhat 2krát měsíčně (obtýden) vždy ve čtvrtek ve stejný (již uvedený) čas.

Přihlášky a informace:

Veronika Šturmová - tel: 720 418 009 nebo osobně v salonu MATRIX

Hudební škola YAMAHA: Ivana Váchová /ředitelka - tel: 777 634 455 - email: yamaha13@atlas.cz

www.yamahaskola-praha.cz - www.yamahaskola.cz